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В соответствии с приказом № 568 от 15.06.2023 в период с 15.06.2023 по 27.06.2023 
проведено анкетирование обучающихся БУ «Югорский политехнический колледж» об 
удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 
процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 
образовательной программы.

В ходе анкетирования был опрошен 381 обучающийся (около 48% от общей 
численности обучающихся в очной форме обучения) по 16 образовательным программам, 
реализуемым в колледже. Распределение обучающихся, принявших участие в 
анкетировании, по образовательным программам представлено ниже.

1. Укажите, пожалуйста, название специальности (профессии), по которой 0 Копировать 

Вы обучаетесь в колледже

381 ответ

ф  08.02.01 Строительство и эксплуата...

Ф 09.02.06 Сетевое и системное адми... 

ф  09.02 07 Информационные системы. . 

ф  13.02.11 Техническая эксплуатация... 

ф  15.02.09 Аддитивные технологии 

ф  21.02.03 Сооружение и эксплуатаци...

Ф  23.02.07 Техническое обслуживание... 

ф  38.02.04 Коммерция (по отраслям)

173 Т

44.02.0' 
44.02.02 
0S.O1.Q7 
OS.01.26 
'3.01.10 
'5.01.05 
' 5.01.3' 
23.01.17

Дошкольное образование 
Преподавание в начальны 
Мастер общестроитепьных. 
Мастер по ремонту и обслу 
Электромонтер по ремонту 
СБарщик {ручной и частичн 
Мастер контрольно-измери 
Мастер по ремонту и обслу

•  ' курс
•  2 курс 
Ф 3 курс 
Ф 4 курс

Более 70% респондентов -  это обучающиеся 1 и 2 курсов.



3. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации ID Копировать 

о колледже и его подразделениях (службах), размещенной на 
официальном сайте БУ "Югорский политехнический колледж”?

381 ответ

ф  вполне (в достаточной мере) 
удовлетворен(а); 

ф  скорее (в большей мере) 
удовлетворен(а);

ф  недостаточно (в меньшей мере) 
удовлетворен(а);

ф  совершенно неудовлетворен(а).

96,9% обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены полнотой и 
актуальностью информации о колледже и его подразделениях, размещенной на 
официальном сайте БУ «Югорский политехнический колледж» в сети «Интернет».

4. НаСКОЛЬКО Вы удовлетворены  СОСТОЯНИеМ И ВОЗМОЖНОСТЯМИ | 0  Копировать

электронной информационно-образовательной среды колледжа (сайт, 
личный кабинет обучающегося на портале https://do.yugorskpk.ru/), 
доступностью различных электронно-библиотечных систем (наличием 
электронных учебных изданий)?
381 ответ

ф  вполне (в достаточной мере) 
удовлетворен(а); 

ф  скорее (в большей мере) 
удовлетворен(а);

•  недостаточно (в меньшей мере) 
удовлетворен(а);

ф  совершенно неудовлетворен(а).

94,3% обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены состоянием 
и возможностями электронной информационно-образовательной среды колледжа.

https://do.yugorskpk.ru/


5. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением | 0  Копировать 

образовательного процесса (учебно-лабораторной базой, программным 
обеспечением и др.)?

381 ответ

ф  вполне (в достаточной мере) 
удовлетворен(а);

Ф  скорее (в большей мере) 
удовлетворен(а);

ф  недостаточно (в меньшей мере) 
удовлетворен(а);

ф  совершенно неудовлетворен(а).

93,5% обучающихся, принявших участие в анкетировании, 
материально-техническим обеспечением образовательного процесса.

удовлетворены

Ф  вполне (в достаточной мере) 
удовлетворен(а);

Ф  скорее (в большей мере) 
удовлетворен(а);

Ф  недостаточно (в меньшей мере) 
удовлетворен(а);

Ф  совершенно неудовлетворен(а).

85% обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены работой 
столовой; 10,5% обучающихся -  недостаточно удовлетворены, 4,5% - совершенно
неудовлетворены.

7. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью Р  Копировать 
работников колледжа (административных работников и учебно-р 
вспомогательного персонала), участвующих в образовательном 
процессе?
381 ответ

ф  вполне (в достаточной мере) 
удовлетворен(а); 

ф  скорее (в большей мере) 
удовлетворен(а);

•  недостаточно (в меньшей мере) 
удовлетворен(а);

ф  совершенно неудовлетворен(а).



92,4% обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены 
доброжелательностью, вежливостью работников колледжа, участвующих в 
образовательном процессе.

8. Насколько Вы удовлетворены доступностью взаимодействия с ю К о п и р о в а т ь

администрацией колледжа (директором, заместителями директора)?

381 ответ

ф  вполне (в достаточной мере) 
удовлетворен(а);

Ф скорее (в большей мере) 
удовлетворен(а);

ф  недостаточно (в меньшей мере) 
удовлетворен(а);

ф  совершенно неудовлетворен(а).

97,1% обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены доступностью 
взаимодействия с администрацией колледжа.

9. Насколько Вы удовлетворены структурой осваиваемой |0  К о п и р о в а т ь

образовательной программы (учебным планом, набором изучаемых
дисциплин)?

381 ответ

Ф вполне (в достаточной мере) 
удовлетворен(а);

Ф скорее (в большей мере) 
удовлетворен(а);

ф  недостаточно (в меньшей мере) 
удовлетворен(а);

ф  совершенно неудовлетворен (а).

91,6% обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены доступностью 
взаимодействия с администрацией колледжа.



10. Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием | 0  Копировать

учебных и производственных практик, предоставляемыми ими 
возможностями получения профессиональных умений и навыков?

331 ответ

Ф  вполне (в достаточной мере) 
удовлетворен(а);

ф  скорее (в большей мере) 
удовлетворен(а);

Ф  недостаточно (в меньшей мере) 
удовлетворен(а);

•  совершенно неудовлетворен (а).

93,7% обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены организацией и 
содержанием учебных и производственных практик, предоставляемыми ими 
возможностями получения профессиональных умений и навыков.

11. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем | 0  Копировать

возможностью для развития Ваших творческих способностей и 
интересов, включая участие в воспитательной работе, массовых 
физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях?

381 ответ

93,5% обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены 
предоставляемыми колледжем возможностями для развития творческих способностей и 
интересов.



12. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой колледжем |0  Копировать

возможностью для развития Ваших способностей и интересов, участия в 
исследовательской (проектной) работе, конкурсах и олимпиадах?
331 ответ

Ф вполне (в достаточной мере) 
удовлетворен(а);

Ф скорее (в большей мере) 
удовлетворен(а);

•  недостаточно (в меньшей мере) 
удовлетворен(а);

ф  совершенно неудовлетворен(а).

94,7% обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены 
предоставляемой колледжем возможностью для развития способностей и интересов 
обучающихся, участия в исследовательской (проектной) работе, конкурсах и олимпиадах.

13. Насколько Вы объективно удовлетворены профессиональной IP Копировать
компетентностью преподавателей, мастеров производственного 
обучения, участвующих в реализации образовательной программы на том 
курсе, на котором Вы обучаетесь сейчас?
381 ответ

Ф вполне (в достаточной мере) 
удоапетворен(а);

Ф скорее (в большей мере) 
удовлетворен^);

ф  недостаточно (в меньшей мере) 
удоапетворен(а);

Ф совершенно неудовлетворен(а).

94,8% обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены 
профессиональной компетентностью преподавателей, мастеров производственного 
обучения, участвующих в реализации образовательной программы.



14. Как часто Вы выполняете самостоятельную (домашнюю) работу О Копировать 

по подготовке к занятиям?
381 ответ

94,3% обучающихся, принявших участие в анкетировании, выполняют домашнее задание.

15. Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса ю Копировать 

по Вашему направлению подготовки?

381 ответ

ф  вполне (в достаточной мере) 
удовлетворен(а);

Ф скорее (в большей мере) 
удовлетворен(а);

Ф недостаточно (в меньшей мере) 
удовлетворен(а);

ф  совершенно неудовлетворен (а).

94,2% обучающихся, принявших участие в анкетировании, в целом удовлетворены 
качеством образовательного процесса.

Обобщая результаты, полученные в ходе анкетирования, можно сделать вывод, что 
уровень удовлетворенности обучающихся условиями, содержанием, организацией и 
качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 
практик в рамках реализации образовательной программы характеризуется как высокий и 
составляет в среднем около 94%.


